

“习奥会”将要谈些啥？

白宫：有四大目标 亚太领土争端是焦点

□据 新华网

据美国媒体报道，白宫在6月4日公布了美国总统奥巴马与中国国家主席习近平即将会面的细节，并表示美方认为这次会面将有四大目标。这次对话的主题除了经济、朝鲜与网络安全，还包括亚太领土争端议题，以及两军在亚太区域行动的问题。

报道说，这次“习奥会”将在美国西部时间7日下午4点举行，两位领导人在会谈前后都会发表讲话，

之后将展开较大规模的会谈，稍后两人将共进晚宴。在8日上午，双边将继续对话，中午结束会谈。白宫官员表示，这次非正式会面将有助于双方进行更坦诚、不照本宣科的对话，而对话的内容将更广泛，且不一定有结论。而在经济、朝鲜与网络议题外，亚太领土争端也将是这次会谈焦点。

报道援引白宫官员的话说：“这同时也是一个机会，让两位领导人可以讨论像是两军现在以及未来要如何在亚太区域行动的问题。”

□据 中新网

6月7日至8日，美国总统奥巴马将与中国国家主席习近平相会于美国加利福尼亚州的安纳伯格庄园，举行双方首次特殊的“一对一”会晤。

这次元首峰会是由美方主动提出的。美中各自完成政治过渡以来，许多美国智库专家就呼吁奥巴马总统创造时机，尽早实现与中国国家主席习近平的单独会面。

过去数十年，安纳伯格庄园接待过从艾森豪威尔到小布什在内的7位美国总统，众多世界政要和名流也时常造访此地。1990年，老布什总统曾在此接待日本首相海部俊树，并为其举行白宫之外的唯一一场国宴。安纳伯格庄园因此享有“西部戴维营”的美誉。

奥巴马总统首次启用安纳伯格庄园会晤习近平主席，凸显了中美关系的重要性。

闻讯而动的各路媒体大军早已涌进庄园所在地兰乔米拉奇，宁静的小镇顿时显得喧闹异常。

兰乔米拉奇位于洛杉矶以东160公里的考切拉谷地，临近避寒圣地棕榈泉。20世纪60年代，美国外交家、慈善家和传媒大亨安纳伯格与他的夫人丽诺尔·安纳伯格在莫哈韦沙漠之中兴建了占地0.8平方公里的庄园，并取名为“阳光之乡”。

“这是个美得惊人的地方，它所具备的静谧和美丽的特质会帮助人们松弛神经，进行开诚布公的互动。”安纳伯格庄园中心和花园主任赖尔对媒体介绍说。1969年，安纳伯格被尼克松总统任命为驻英国大使，曾造访过庄园的英国查尔斯王子惊讶地问他：“你怎么舍得搬下一处世外桃源，到英国来当大使？”

安纳伯格庄园的外围有一个9洞的高尔夫球场，还有11个可供垂钓的人工湖，6000棵树环绕庄园四周，外人根本无法想象沙漠之中会有一处世外桃源。“庄园环境非常隐蔽，领导人的交流不会被外界和媒体所干扰，他们能够获得私下充分交流的机会。”赖尔说。

安纳伯格夫妇生前接待过无数政要名流，他们总是针对客人的喜好精心设计室内装饰和物品陈列，这种待客风格一直延续至今。

目前，庄园内外的布置充满浓厚的中国元素，这对中国客人是一种更为热切的欢迎。安纳伯格夫妇生前酷爱收藏，庄园里陈列了很多中国瓷器包括景泰蓝。庄园外建有一个“中国亭”，供高尔夫运动者休憩和午餐用。

为了迎接中国元首的到来，安纳伯格庄园日前专门设置中文网页，用中文介绍它的历史、设施等方面信息。该网页上写着，“中国国家主席习近平和美国总统奥巴马6月在庄园会晤，那里是前美国大使沃尔特·安纳伯格和他的夫人丽诺尔在南加州的避寒别墅”。



白宫官员称，这次会谈将有四个目标，分别是：

加深两人彼此了解

说明彼此的关切

扩大合作领域

发现未来双边的互动模式

对于中方提出的新型大国关系理念，白宫官员认为，两位领导人都了解，在历史上崛起国与既成大国间可能冲突的危险，而目前双方都想避免此状况发生，所以才需加强对话以及往来。



相关链接

美外交官：为奥巴马准备7小时谈话材料

美国奥巴马政府对这次会面的期待似乎更为现实和紧迫。“总统团队会向我们拿出中美关系中的许多具体问题，说有多少紧迫的议题需要解决方案。”一位资深美国学者日前告诉记者，“他们缺乏更为广阔的视野。”

一位参与这次会面的准备的美国外交官员向记者透露，他们为奥巴马总统准备了7个小时的谈话材料，但究竟能谈多久，要看两位领导人互动的情况。白宫新闻发言人卡尼日前说，除了两位元首，还有一小群顾问将参与“深入讨论”。

有美国官员表示，中美关系议事日程上列满了诸多重要问题，因而急切地认为元首会面“越早开始，效果越好”。

(据金羊网)

相关新闻

“习奥会”前夕 中美对话磋商军控等问题

□中新社华盛顿6月4日电(记者 德永健)

美国国务院4日宣布，“习奥会”举行前夕，美方高官将访问北京，与中方进行安全对话。

美国国务院当日在新闻公告中称，负责军控与国际安全事务的代理副国务卿罗斯·高特莫勒于6月5日至7日访问北京，与中方高级官员就军控、防扩散及其他国际安全问题展开磋商。

资料显示，中美于2002年建立战略安全、多边军控和防扩散问题副部长级磋商机制。2003年至今，双方先后举行五轮磋商。

在去年6月举行的第五轮磋商中，中美就核问题、导弹防御、外空安全、网络安全等问题交换了意见。双方当时表示，愿继续在相互尊重、合作共赢的基础上，加强对话与合作，不断增进战略互信，致力推进中美关系，共同维护世界和

地区的和平与稳定。

高特莫勒访华之际，正值中美两国元首在加州举行峰会。6月7日至8日，中国国家主席习近平将在加州安纳伯格庄园会晤美国总统奥巴马，这是中国领导层换届后中美首次举行元首峰会。

此外，中国外交部6月3日宣布，中美双方已同意在中美战略安全对话框架下设立网络工作组，中方希望双方本着心平气和的态度，客观冷静地看待有关问题，通过对话沟通，不断增进理解和共识，加强合作，共同构建和平、安全、开放、合作的网络空间。

新闻关注
最高70% 最长10年 年利率6.55%
银行房产抵押贷款
电话：18939008270 63191880